



■小小志愿者在密林里寻找垃圾。



晚报拍客

投稿邮箱:375020903@qq.com
热线电话:88629179

今日出境

保护环境的小小志愿者和家长们。

采访动机

近日,许多环境保护公益小团队来到滹沱河,义务清理河道两侧的垃圾和废弃物。

环保小卫士 滹沱河畔忙

近日,许多公益小团队到滹沱河畔捡拾垃圾保护两岸环境

□文/图 本报记者 张海强

随着天气逐渐回暖,踏青赏景的市民开始增多,为了更好地保护滹沱河环境,省城出现了许多保护环境的公益小团队,他们以家庭为单位深入到河边、绿地、丛林中寻找垃圾及废弃物,为保护滹沱河尽一份自己的力量。

近日,记者在滹沱河子龙大桥附近看到,志愿者们以家庭为单位,将手套、袋子、钳子等用品分发给每个家庭,简单交待活动注意事项后,大家纷纷以饱满的热情投身到垃圾清理活动中。身穿蓝上衣的小小志愿者三五成群在家长的视线里深入到路边丛林里,弯

下身子将塑料袋、饮料瓶等垃圾清理出来。“我们这是第12次行动了,也是整整一年了,主要是激发孩子们的环保意识,掌握河流保护、垃圾收集综合利用的常识,让娃娃做一个文明环保小卫士。”一位家长告诉记者。

“我们的主题是滹沱河公益行,春节过后,河道两侧垃圾相对比以往多一些,主要是燃放后的烟花和一些食品包装还有烟头,这些杂物如果进入河道会对水质产生影响,所以我们要将其清理。我们这次是拉网式清理滹沱河南岸的垃圾,垃圾总重量约20多公斤,接下来还要对北岸的垃圾进行清理。”现场负责人吴昊轩告诉记者。



■抵达现场后,公益小团队负责人介绍注意事项。



■家长指引孩子将石块下面的垃圾捡起来。



■小小志愿者将大块泡沫板装入垃圾袋。